わたしたちの会社は、しまね社会貢献基金を応援しています



株式会社イトハラ水産

本社所在地 松江市和多見町 153-3 ホームページ http://itohara.co.jp しまね社会貢献基金 サポーター企業 登録 第 5 号

私たちは、社会貢献活動をご紹介します。

「しまね社会貢献基金」に継続的に寄附をし、島根県内のNPO活動を応援しています。



島根県が設置したNPO応援基金である「しまね社会貢献基金」に、平成21年度から継続的に寄附をしています。

また、寄附をさせていただいたNPO法人様が実施する里山再生プロジェクトなどに社員も参加し、一緒に活動に取り組んでいます。

央道湖・中海の湖岸清掃活動を実施しています。

ラムサール条約登録湿地である「宍道湖·中海」 の湖岸清掃に参加しています。

世界に認められたこの豊かな自然環境を守り、 豊かで住みよい地域社会をつくるため、当社として これからも環境保全活動に取り組みます。



私たちの会社をご紹介します。



株式会社イトハラ水産は、主に全国の生活協同組合様に宍道湖産冷凍大和しじみを納入しております。また産地情報サイトとして「宍道湖畔のしじみの学校」ホームページを開設し、多くの皆様と一緒に森を大切にし、河川を守り、斐伊川水系 宍道湖環境を考える各広場づくりを目指しております。